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• Průzkum realizovala společnost 

Schneider Electric pomocí nástroje 

Instant Research agentury Ipsos

• Sběr dat probíhal on-line v období 

6. 9. až 8. 9. 2023

• Celkem 821 respondentů

• Dotazováni byli respondenti z řad 

firem s 50 a více zaměstnanci, kteří 

rozhodují nebo spolurozhodují 

o vozovém parku a jeho technickém 

vybavení

O průzkumu
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Jsou elektromobily součástí vašeho firemního vozového parku?
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ANO, NÁŠ VOZOVÝ PARK JE PLNĚ ELEKTROMOBILIZOVANÝ.

ANO, TVOŘÍ VÍCE NEŽ POLOVINU VOZOVÉHO PARKU.

ANO, TVOŘÍ PŘESNĚ POLOVINU VOZOVÉHO PARKU.

ANO, TVOŘÍ MÉNĚ NEŽ POLOVINU VOZOVÉHO PARKU.

NE.
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Zvažujete jako firma v budoucnu pořízení 

(dalšího/dalších) elektromobilu/ů?
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NEVÍM. ANO, DO 1 ROKU. ANO, DO 3 LET. ANO, DO 5 LET. ANO, ALE 
NEJDŘÍVE ZA 5 

LET. 

NE.
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Zvažujete jako firma v budoucnu zřízení/rozšíření vlastní 

nabíjecí infrastruktury?
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NEVÍM. ANO, DO 1 ROKU. ANO, DO 3 LET. ANO, DO 5 LET. ANO, POZDĚJI 
(NAD 5 LET). 

NE, 
NEZVAŽUJEME. 
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Co považujete za překážky v pořízení elektromobilů 

do vašeho vozového parku?
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NIC Z UVEDENÉHO NEPŘEDSTAVUJE PŘEKÁŽKU.

JINÉ INVESTIČNÍ PRIORITY.

OBAVY ZAMĚSTNANCŮ OHLEDNĚ 
SPOLEHLIVOSTI/BEZPEČNOSTI ELEKTROMOBILŮ.

CENA ELEKTŘINY A DALŠÍ NÁKLADY.

ČASOVÁ NÁROČNOST NABÍJENÍ.

NUTNOST VYBUDOVÁNÍ VLASTNÍCH DOBÍJECÍCH STANIC.

PŘÍLIŠ MALÝ DOJEZD AUT.

POŘIZOVACÍ CENA VOZŮ.
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Co považujete za překážky ve zřízení či rozšíření 

vaší nabíjecí infrastruktury?
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NIC Z UVEDENÉHO NEPŘEDSTAVUJE PŘEKÁŽKU.

NEZNALOST TECHNICKÝCH PODMÍNEK INSTALACE.

VYSOKÉ PROVOZNÍ NÁKLADY (CENA ELEKTŘINY).

KAPACITNÍ PROBLÉMY (NEDOSTATEK NEBO ÚPLNÁ ABSENCE 
MÍSTA PRO INSTALACI).

VYSOKÁ POŘIZOVACÍ CENA.
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